

Извлечение и его проблемы. Часть 1

Автор: Swaruu Official - Español

Дата публикации: 16 июля, 2023 г.

Мари Сваруу: И снова здравствуйте. Спасибо, что вы снова здесь со мной. Надеюсь, у вас всё хорошо. Я Мари Сваруу.

Я ничего не рассказывала об извлечениях на своем ютуб-канале и думаю, что настало время затронуть эту тему, поскольку она полна ошибочных концепций и неверных идей.

Извлечение – это когда представители внеземной расы спускаются на Землю за кем-то, одним человеком или группой, кто заранее знает об этом, и их забирают с планеты Земля, улетаая на звёздном корабле.

Это означает, что субъект(ы) знает(ют), что его(их) заберут, поэтому они заранее подготовились к своему путешествию за пределы планеты, упаковали свои ценные вещи и одежду в чемоданы и коробки, а также завершили все свои дела на Земле, включая завершение всех нерешённых дел.

В этом и заключается основное различие между извлечением и похищением, когда субъекта или субъектов забирают против их воли и иногда возвращают в место их происхождения, иногда они могут исчезнуть навсегда, став ещё одним исчезнувшим человеком, или их могут ненадлежащим образом вернуть в другое место, далеко от места их происхождения.

Последний случай довольно распространён и свидетельствует о том, что их забирала раса, которая не отличается ни моралью, ни эмпатией, потому что существует бесчисленное множество случаев, когда людей возвращают далеко от их дома или места происхождения, за сотни километров, а иногда и за тысячи. Это добавляет ещё больше страданий к тем, через которые индивид уже прошёл.

Людей могут забирать пешими или с их транспортными средствами, обычно с мотоциклом, легковым автомобилем, фургоном или лёгким грузовиком, полным их вещей. Основная и наиболее типичная процедура заключается в том, что субъект, подлежащий извлечению, используя технологические средства, как правило, земные технологии, договаривается с внеземной группой о том, где будет происходить извлечение, в какой день и в какое время. Как правило, это происходит поздно вечером и под покровом темноты, но может происходить в любое время дня и ночи.

Объект отправляется в условленное место и в точно оговоренное время. Извлекающий звёздный корабль с огнями или корабль класса истребитель появится в ночном небе. Корабль приземлится в нужном месте, и его передняя рампа откроется. Субъект, подлежащий извлечению, загонит своё транспортное средство в звёздный корабль, где оно будет закреплено с помощью фиксаторов, появляющихся из пола или при открытии рампы. Субъект(ы) подниматся(ются) на борт корабля, который затем быстро набрёт высоту и исчезнет. Этот тип извлечения известен как «сдувание пыли» ("dust off"), по аналогии с той же процедурой на Земле, но с использованием вертолётов.

До недавнего времени для извлечения людей чаще всего использовались легкие челноки, похожие на те, что показаны в фильме и телесериале «Звёздный путь», или типичные дискообразные лёгкие корабли. Но с развитием человеческих технологий обнаружения и военных технологий за последние десятилетия большинство рас предпочитает использовать для этой работы лёгкие боевые корабли, поскольку они крупнее и гораздо лучше оснащены и защищены, чем простой челнок. Дело в том, что многие правительства на Земле отслеживают и даже преследуют любые несанкционированные нечеловеческие летательные аппараты.

Я говорю «несанкционированные», потому что большинство кораблей, которые будут участвовать в извлечении, запрашивают разрешение на полёт в заданную зону, и это касается почти всех нечеловеческих кораблей, летающих в атмосфере Земли, независимо от их миссии. Это разрешение выдается кораблю тем, что я должна назвать центром управления движением звёздных кораблей, который находится на андромедианском корабле-биосфере «Вьера», хотя его основные операторы – не андромедианцы, и который координирует свои действия с земным центром управления движением звёздных кораблей, расположенным в Антарктиде.

Как только разрешение получено, таинственным образом все истребители человеческих ВВС и военные радары будут игнорировать присутствие нечеловеческого корабля. Это на случай, если ещё остались сомнения в том, что Галактическая Федерация сотрудничает с правительствами Земли и Кабалом, который контролирует их всех.

Все звёздные корабли должны представить план полёта в центры управления полётами на «Вьере», контролирующие космическое движение, и в центр управления полётами на Земле в Антарктиде, точно так же, как это делают человеческие самолёты на Земле. А это значит, что даже те аморальные корабли, вовлечённые в жестокие и регрессивные насильственные похищения, тоже должны подавать свой план полёта, а значит, то, что они планируют делать, полностью известно. Хотя я должна отметить, что многие, если не большинство этих принудительных похищений, проводятся для пользы и блага субъекта, поскольку они направлены на решение проблем со здоровьем тех, кто часто является звёздными семенами и кто без таких процедур не смог бы реализовать свой проект жизни.

Проблема в том, что маленькие серые инопланетяне, Садовники, которые чаще всего участвуют в подобных похищениях, не имеют тех же эмоций и чувств, что и люди, поэтому они действуют очень роботизированно и, кажется, без эмпатии и заботы.

Люди, которых извлекают больше всего, обычно являются звёздными семенами, у которых есть какое-либо пренатальное соглашение с их родной звёздной расой, которое включает в себя отсутствие необходимости заканчивать своё воплощение на Земле, желая или нуждаясь в том, чтобы покинуть планету живым и на ногах.

Звёздные семена, которые обычно нуждаются в извлечении, это в основном те, кто воплотился в человеческом теле и прожил в нём всю свою жизнь, но теперь полностью осознал своё истинное звёздное происхождение, и не столько звёздные семена, которые находятся на Земле с помощью технологических средств, таких как капсулы полного погружения, где их настоящее тело остаётся на звёздном корабле или на родной планете, откуда их сознание переносится в человеческое тело, выступающее в роли аватара, чтобы испытать жизнь на Земле без опасностей и хлопот, связанных с полноценным биологическим воплощением на ней.

Последние не нуждаются ни в каком извлечении, поскольку их возвращение в родное общество и

культуру технологически гарантировано. Подробнее о погружениях и капсулах я расскажу в одном из следующих видео.

Извлечения – не редкость, они происходят постоянно и почти в любую ночь, но большинство из них служат для того, чтобы забрать с Земли тех, кто не являются людьми, обычно тех, кто выглядит как лирианец или человек, и кто был ранее доставлен на Землю для выполнения какой-либо миссии или работы.

Но помимо тех, кто не является людьми, и кто спускается на Землю и возвращается обратно по тем или иным причинам, люди, которых извлекают, должны выполнять определённые условия, продиктованные самой Галактической Федерацией, а также основанные на пресловутой Первой директиве. Хотя эти критерии варьируются в зависимости от ситуации, наиболее важными и распространёнными являются следующие:

- Объект должен быть в контакте с нечеловеческой расой, которая его извлечёт, и должен быть душой членом этой группы или, по крайней мере, его должна связывать с ними какая-либо история.
- Субъект, подлежащий извлечению, должен знать все условия, при которых будет происходить извлечение, куда его повезут и с кем он будет находиться.
- Субъект не должен оставлять после себя ни одного индивида, зависящего от него в каком-либо отношении – этическом, финансовом или сентиментальном.
- Субъект должен решить, по крайней мере, большую часть своего жизненного проекта к своему удовлетворению, хотя эта часть зависит от каждого индивида.
- Извлечение субъекта не должно создавать проблем, неудобств или вреда для вовлечённых в извлечение индивидов не людей.
- Извлечение объекта должно быть предложено человеку извлекающей его нечеловеческой группой, а не запрошено, потребовано или принуждено самим извлекаемым человеком, не говоря уже о том, что используется какая-либо форма эмоционального манипулирования.
- Объект не должен ввозить споры, семена, растения или живых животных, в том числе домашних, которые не являются исконными обитателями места назначения, так как это может разрушить экосистемы планеты.
- Извлечение должно осуществляться при полном согласии обеих сторон и под контролем властей Федерации.

Люди склонны романтизировать извлечения, как будто они являются решением всех их проблем и как будто жизнь за пределами Земли всегда лучше. Это ещё один хороший пример того, что по ту сторону забора трава всегда зеленее.

Жизнь за пределами Земли не идеальна и будет такой же хорошей или такой же плохой, как и на Земле, в зависимости от того, что каждый делает и проявляет. Существует также множество проблем, связанных с жизнью в так называемых развитых цивилизациях. Жизнь всегда полна вызовов, где бы то ни было, и выживание – это всегда борьба. Однако, это борьба иного рода,

чем на Земле.

Многие люди говорят, что жизнь на Земле – самое сложное место для воплощения, и я не сомневаюсь в этом, но вырвать человека из культуры, в которой он прожил всю свою жизнь, и поместить его в чужую культуру, которую он не понимает и которая также имеет свои проблемы, это большой вызов для тех, кто был извлечён.

Эти экзистенциальные проблемы значительно усугубляются, когда извлечённому человеку приходится внезапно жить в течение длительного периода времени на борту внеземного космического корабля на орбите Земли или где бы он ни находился.

Жизнь на звёздном корабле, даже таком большом, как этот тяжёлый крейсер класса «Толека», очень быстро становится однообразной, и даже если корабль большой, он начинает ощущаться всё более и более клаустрофобным. Все здесь, включая опытных членов экипажа, начинают скучать по простым вещам, таким как дождь, ветер и прекрасное ощущение пребывания на свежем воздухе, например на пляже, в лесу или в пустыне, глядя на далекие горы.

Осознание того, что ты находишься внутри стальной консервной банки, а вокруг тебя – космическое пространство, полное пустоты, в конце концов выматывает даже самых психически сильных. В итоге ты смиряешься с тем, что любой катастрофический сбой в системе может убить тебя за несколько секунд или меньше.

Кроме того, существует целый ряд психологических проблем, связанных с длительным пребыванием в замкнутом пространстве, включая необходимость сосуществовать с другими членами экипажа и их проблемами. Это означает, что экипаж должен быть тщательно подобран, как и все новички, поскольку один индивид, который не вписывается в коллектив, может привести к краху всей команды и корабля, подвергая жизни всех, кто находится на борту, огромному риску.

Продолжение следует во второй части.

Спасибо, что посмотрели моё видео, поставили лайк и подписались для получения новых видео, я очень ценю это и надеюсь видеть вас здесь в следующий раз. Хорошо ведите себя и берегите себя.

С большой любовью.

Ваш друг,

Мари Сваруу.

Источники:

<https://www.youtube.com/watch?v=nY7DRVpKDUU>

<https://swaruu.org/transcripts/extracciones-y-sus-problemas-parte-1>